

本文未使用任何版权材料
具体章节的摘要和解释来自圣经，它们是公共领域的宗教文本。

免费复制和分发：传播信息

(Peter Lok) 駱沅祺
lokpeter@outlook.com

祈禱：但以理書

親愛的天父，我們在這裡來到您的面前，感謝您賜給我們一個學習聖經的機會。我們知道，聖經是您對我們的啟示，是我們人生道路上的指南和支持。在我們閱讀聖經的時候，求您開啟我們的心靈，讓我們能夠明白您的話語，並且把它們應用在我們的生命中。

求您為我們祝福但以理書第一章。願您賜給我們智慧和領悟力，讓我們了解這章裡面的真理和意義。求您幫助我們像但以理一樣，在逆境中信靠您，並且在信仰上不妥協。願您賜給我們堅定的心志，讓我們成為像但以理一樣的見證人。

求您為我們祝福但以理書第二章。願您啟示我們夢中的預言，讓我們明白您的計劃和旨意。求您幫助我們學會謙卑，像但以理一樣不以自我為中心，而是將榮耀歸給您。願您幫助我們看到您在歷史和未來中的美好和權能。

求您為我們祝福但以理書第三章。願您賜給我們像沙得拉、米煞、亞伯尼歌一樣的勇氣和信心，讓我們在面對試煉和逆境時，不退縮，而是相信您的保護和幫助。求您讓我們明白您的能力和愛是多麼的偉大和堅定。

求您為我們祝福但以理書第四章。願您讓我們像尼布甲尼撒一樣，認識到您的權柄和大能。求您幫助我們明白，所有的權柄都是來自您，並且只有在敬畏和尊敬您的時候，我們才能真正地成為一個偉大和有價值的人。

求您為我們祝福但以理書第五章。願您幫助我們學習責任和紀律，像但以理一樣，在困境中保持清明和公正。求您幫助我們明白，任何人的權力和財富都只是暫時的，唯有對您的敬畏和順服才能帶來真正的平安和滿足。

求您為我們祝福但以理書第六章。願您賜給我們如同但以理一樣的勇氣和忠誠，讓我們在面對世俗的誘惑和壓力時，仍然能夠忠心地侍奉您。求您保護我們，讓我們能夠像但以理一樣在逆境中得到您的幫助和護佑。

求您為我們祝福但以理書第七章。願您幫助我們明白您的計劃和大能，讓我們對未來充滿希望和信心。求您啟示我們您的真理和智慧，讓我們能夠像但以理一樣，在面對世界的謊言和迷惑時，能夠清楚地看到您的真理和愛。

求您為我們祝福但以理書第八章。願您幫助我們了解預言和應許，讓我們相信您的話語是可信的和可靠的。求您幫助我們明白，雖然我們不知道未來會發生什麼，但我們可以相信您的信實和恩典。

求您為我們祝福但以理書第九章。願您幫助我們認識您的心意和計劃，讓我們在禱告中與您建立更深的關係。求您賜給我們智慧和靈敏的心靈，讓我們能夠明白您的話語和指引，並且將它們應用在我們的生命中。

求您為我們祝福但以理書第十章。願您幫助我們成為敬虔和謙卑的人，像但以理一樣在禱告中尋求您的面容。求您幫助我們認識您的美好和榮耀，讓我們在信仰上更加堅定和成熟。求您幫助我們在日常生活中依靠您的力量和智慧，讓我們能夠像但以理一樣在生命中顯出您的榮耀和恩典。

求您為我們祝福但以理書第十一章。願您幫助我們警醒和謹慎，不被世界的迷惑所困擾。求您幫助我們辨別真假，識別邪惡和罪惡的工作，並且不參與其中。求您幫助我們靠著您的能力和智慧，來面對逆境和考驗。

求您為我們祝福但以理書第十二章。願您幫助我們相信您的應許和真理，並且盼望您的再來。求您幫助我們把握當下，用我們的生命來榮耀您，並且預備好迎接您的再來。求您幫助我們明白您的計劃和旨意，並且尋求您的指引和帶領。

主啊，感謝您的話語和啟示。求您幫助我們在讀經和祈禱中更加接近您，更加認識您的心意和旨意。求您幫助我們把所學所得應用在我們的生活中，成為您的兒女和見證。奉主耶穌的名禱告，阿們。